

服务

# 47家小区只有1家通过供暖验收

## 多因施工或安装不规范

## 立秋后无大范围高温天气，“秋老虎”可能不来河南了

### 郑州今天 有轻到中度霾

根据省气象台预报,昨天夜里到今天,我省西部、西南部阴天转多云,其他地区多云,北中部大部分地区有轻到中度霾。全省偏南风转偏东风2~3级。最低温度:西部山区13℃~15℃,其他地区16℃~18℃。最高温度:全省27℃~29℃。19日至20日,全省晴天间多云。

郑州市昨天夜里到今天,多云,有轻到中度霾,偏南风转偏东风2~3级。最低温度:17℃~18℃,最高温度:28℃~29℃。

自从立秋后,温度逐渐下降,全省没有出现极为明显的大范围高温天气。气象专家认为,今年再出现“秋老虎”的可能性较小。

立秋以来,气温越来越凉爽,供暖也开始提上日程。如果这个时候新小区的业主不盯紧点,到真冷的时候,暖气不一定能供上。这不,昨日从郑州市热力总公司传出消息,今年初到现在,已有50余家单位申请并网验收,目前只有一家通过了验收。 郑州晚报记者 王军方 张华

### 可登录热力公司网站查询小区验收进度

天气一冷,供暖就要提上日程,免得到真冷的时候,暖气可能供不上。昨日从郑州市热力总公司传出消息,今年初到现在,完成初步验收的47家,只有一家目前通过验收。

这验收未通过的46家都有啥问题?“主要问题多是因施工或安装不规范,譬如缺少固定支架。”据郑州市热力总公司有关负责人介绍,安装不规范,在设施投入供热运行后易造成补偿器损坏,大部分申请验收单位存在的设施安装不规范会给将来维修带来不

便,甚至是无法操作或维修。

此外,2014~2015采暖季投入试运行的单位近90家,面积约700万平方米,热力总公司在运行期结束后,即向有关单位下达了整改通知书。据统计,下达整改通知书共计93份,截至目前,申请验收的单位共9家,仅占总数的10%。还有10家经过多次通知,至今未领取整改通知书。

如果您想要了解自家小区并网的验收进度,请登录郑州市热力总公司网站。

活动

### ■航展探营 郑州航展昨日 举办应急救援演练

昨日,2015郑州航展举办应急救援演练。

通航应急救援组现场指挥员田喜华介绍,上街区120指挥中心将调配120急救车4辆,组织4支医疗救护小分队负责航展期间伤员救助。此外,为保证通讯顺畅,做好保障工作,将新建移动基站3个、联通基站1个等,保证通讯信号畅通和电力正常供应。

郑州晚报记者 宋文雅  
通讯员 穆文涛

交通

### 郑州公交推出 “郑州行”手机客户端

昨日,郑州晚报记者获悉,郑州公交正式推出“郑州行”手机客户端。该客户端不仅可以获得线路信息、出行最佳路线方案,还有国内首创的车内舒适度提示。

目前,“郑州行”手机客户端暂支持Android手机操作系统,下载网址:wap.zhengzhoubus.com,今年年底之前,将推出iOS版本客户端。

郑州晚报记者 张华

公安

### 21日起,我省启动签发电子台胞证

昨日,郑州晚报记者从省公安厅获悉,为进一步便利台湾居民来往大陆以及在大陆居留、生活,提高证件的签发和查验效率,增强证件防伪性能,按照公安部统一部署,我省将于9月21日正式启动电子台胞

证受理签发工作,同时停止签发现行本式台胞证。

根据规定,台湾居民来往大陆无需办理签注。仍然有效的本式台胞证可以继续使用,持证人也可申请换发电子台胞证。

此外,未持有效出入境证件直抵口岸的台湾居民可在设有办证机构的口岸申请办理一次有效台胞证。

郑州晚报记者 张玉东  
实习生 王霄雄

# “特别的爱给特别的你” 外来务工人员“情定郑州”



怎样的婚礼最浪漫?100个人就会出现100种答案。不过,有一点儿毋庸置疑,爱意越浓的婚礼越浪漫。

10月18日,郑州市总工会携手河南爱来坞文化传播有限公司,举办“情动中原 缘聚绿城”2015年郑州市来郑创业务工人员集体婚礼活动,为外来务工的新人们送上满满的爱与祝福。这,才是最浪漫幸福的婚礼。 郑州晚报记者 王一品

### “有家的感觉真好”

“来之前,很多朋友告诉我大城市里这不好,那不好,但在我眼里,郑州是最美的一座城。”陈光辉说,来郑州快5年,他没有换过工作,并在自己平凡的岗位上找到了成就感。

陈光辉高中毕业就来郑州打工,没有高学历,没有好背景,当时身边很多人反对,觉得在郑州找工作很难,更别指望找到好工作,但陈光辉却

是幸运的,不但在公司立足,而且用公积金贷款买了一套房,彻底在郑州安了家。

工作有了,房子有了,老婆也有了,现在连婚礼都有专人帮忙免费操办,而且规模巨大、万众瞩目,陈光辉感觉像是做梦一样。“当得知市总工会要举办集体婚礼的消息时,我拿起电话就报名,生怕已经报满了。能在郑州安家结婚,

我心里暖暖的,有家的感觉真好!”提及即将到来的集体婚礼,陈光辉满脸透着幸福。

“感谢市总工会发起这样有意义的活动,和大家分享我们的爱情故事,同时得到众人的祝福,并将幸福传递开来,真的是我所遇到的最浪漫、最温暖、最难忘的事。”陈光辉的未婚妻赵星星表示,“这场婚礼以后会成为我们最美好的回忆!”

### “我们有了归属感”

“上周末刚拍完婚纱照,太开心了。”活动启动后第一时间就报名参加集体婚礼的信阳小伙陈光辉激动地说,“真没想到,从拍摄婚纱照到集体婚礼,全是市总工会免费提供的,真贴心。太感谢他们了!让我们外来务工人员有了归属感。”

2011年,陈光辉离开家乡信阳,来郑州打工。刚来时,陈光辉感觉自己像个孤零零的小孩,没有亲人,没有朋友。为了省钱,他一个人租住在仅能放下一张床和

一张桌的房子里。未婚妻赵星星是他的高中同学,也在郑州上大学,但她的学校在航海路那边,而陈光辉在西开发区住。每逢周末,赵星星都要坐一两个小时的公交车,几乎要绕半个郑州来找陈光辉,为他做几道家乡菜。虽然日子苦一点儿,但他们的感情越来越好。“郑州就是我的第二故乡,因为在这里我找到了最要好的朋友、最亲密的爱人,还有最温暖的家。”陈光辉感激地说。

### 让质朴的婚恋观在城市蔓延

“我不需要大富大贵,不需要有房有车,只要他对我好就行。婚姻就是找到最适合自己的那个人,然后两个人一起奋斗,共同建造幸福温馨的家。”谈及婚姻观,赵星星非常质朴地说。

“婚姻应该建立在一定的感情基础上,而非物质基础上。此次活动旨在让外来务工人员‘生活有希望、奋斗有回报’,增强他们的‘归属感’,

同时也想通过活动提醒都市年轻人要树立健康向上的婚恋观。”作为活动主办方,郑州市总工会相关负责人表示,“我们不仅仅希望在郑州市职工之家,为外来务工人员举办勤俭浪漫的集体婚礼,让他们有家的感觉,同时也希望他们身上质朴、简单的‘婚恋正能量’能在大都市蔓延、扩散。”

据介绍,集体婚礼活动刚

启动不久,就有30余对新人报名。值得注意的是,报名截止时间是9月25日,凡是有意参加集体婚礼的工会会员,均可通过各级工会报名,或携带双方身份证、结婚证原件及复印件、工会会员卡(或单位工会证明)以及保证金到郑州市总工会女职工部报名。活动招收规模为60对新人,招满为止。报名咨询电话:67883165。